



# Městská policie Ivanovice na Hané

 Komenského č. 216

683 23 IVANOVICE NA HANÉ

Č.j.: IVAN 1612 /2024

V Ivanovicích na Hané dne 6. března 2024

## Zpráva o činnosti MP Ivanovice na Hané za I. čtvrtletí roku 2024

V I. čtvrtletí roku 2024 pokračuje MP Ivanovice na Hané v plnění stanovených úkolů na úseku veřejného pořádku a občanského soužití, do čehož je zahrnuto zejména rušení nočního klidu, vandalismus, různé výtržnosti, požívání alkoholu na místech zakázaných vyhláškou obce a v neposlední řadě bezpečnosti silničního provozu ve městě. K tomuto účelu byla MP dána do užívání nová otočná kamera, která monitoruje dění kolem supermarketu Penny a jeho okolí.

**VEŘEJNÝ POŘÁDEK** – Na tomto úseku MP pokračuje v dlouhodobě nastaveném trendu kontrol míst, kde dochází k narušování veřejného pořádku. Při těchto kontrolách bylo ve 4 případech zjištěno porušování obecně závazné vyhlášky o požívání alkoholu na některých místech ve městě. Jednalo se výhradně o občany, kteří nemají trvalý pobyt na území našeho města a s vyhláškou se řádně neseznámili. Ve třech případech byly přestupky vyřešeny domluvou s důrazným poučením. V jednom případě pak byla opakovaná konzumace alkoholu na těchto místech řešena ze strany MP udělením blokové pokuty ve výši 1.000,- Kč.

**OBČANSKÉ SOUŽITÍ** – Na tomto úseku MP řešila tři případy, kde se jednalo o drobnější neshody mezi občany. Ve všech případech bylo postačující poučení osob s následným vyřízením na místě.

**PŘESTUPKY PROTI MAJETKU** - V Ivanovicích na Hané byly v uvedeném období řešeny MP celkem 4 případy ve vztahu k poškození či odcizení majetku občanů. Jednalo se například o MP zjištěnou krádež nákupního vozíku z prodejny Penny, ve kterém si osoby převážely alkoholické nápoje. Zde bylo nařízeno okamžité vrácení majetku. Nebo opakované odcizení uloženého odpadu v Responu. Ve vztahu k těmto případům bylo městem a Responem přijato opatření, které má eliminovat přelézání oplocení v nočních hodinách a následné odnášení uloženého odpadu z areálu.

**DOPRAVA** – Městská policie se na tomto úseku zaměřuje na přestupky, kdy dochází k možnému ohrožení bezpečnosti na silnici, či na situace v níž bezohlední řidiči svým počínáním překážejí druhým nebo svým průjezdem obtěžují občany, jako je tomu například v pěší zóně. V souvislosti s dopravou bylo umístěno za stěrače motorových vozidel celkem 15 předvolání. Celkově tak bylo v dopravě uloženo 18 blokových pokut v celkové výši 7.800,- Kč. V souvislosti s dopravou musela MP po oznámení místostarosty řešit poškození fasády MŠ Mlýnská. Zde byl vypátrán řidič vozidla a následně bylo dohodnuto vypořádání za opravu budovy. V rámci občůzkové služby bylo na nám. Palackého zjištěno znečištění parkoviště způsobené porouchaným

motorovým vozidlem. I zde se podařilo vypátrat viníka a nařídít mu odstranění znečištění. Na území Ivanovic byly MP zjištěny dva autovraky, které jejich provozovatelé po upozornění a poučení ze silnice odstranili.

**Ostatní** – Z ostatní činnosti MP je třeba zmínit opakovanou spolupráci s Celním úřadem z Ostravy, který vykonával v našem městě dosti rozsáhlou akci a k monitorování bylo nutné zapojit i náš kamerový systém. Dále byl prověřován výskyt neznámé osoby na ul. Mlýnská, kde byly nalezeny ve sklepních prostorách věci k přespání a potřeby drogově závislé osoby. Celkem bylo od občanů přijato 23 oznámení týkajících se podezření ze spáchání protiprávního jednání či žádostí o pomoc. I nadále pokračuje úzká spolupráce s PČR ve věci poskytování záznamů z kamer a předáváním důležitých poznatků k páchané trestné činnosti. Začátkem nového roku proběhlo v kulturním domě několik společenských akcí, kdy MP prováděla dohled na VP. Celkově lze začátek roku hodnotit jako klidnější období. To znamená, že nápad trestné činnosti a přestupků byl v rámci průměru, což bylo potvrzeno i ze strany územně odpovědného policisty.

Vyhotovil:

str. ident č. 012 Miroslav Trávníček

